

热线电话
13962408686

城厢镇组织多部门开展联合执法行动

15家重点回收站整治完成



本报讯(记者 张立文/图)在前期多轮摸排基础上,5月15日上午,城厢镇组织公安、城管等部门,开始联合执法行动,清理、整治镇域内废品收购站点,向影响市容市貌的一大难点发起攻坚,把全国文明城市创建行动推向深入。到昨日,对15家环境影响较大的重点回收站的整治已全部完成。

5月15日上午8时30分,联合执法队来到太仓人家小区外的一处无证废品收购点。老板表示,他们已经按照整治要求对废品进行了清理,并运走了很多废品。但执法人员发现,不仅几间房子里仍堆放了大量废品,房子的后面和边上也堆着不少废塑料和废铁等。

征得老板同意后,执法人员开始清理室内外的废品。这些废品大到旧梯子、旧防盗门,小到电气盒拆下的零件,以及各种纸盒、废塑料桶应有尽有。联合行动中,执法人员共清理出垃圾废品两车。看到执法人员对这个废品收购点进行了清理,周边的居民都很高兴,他们说,这个收购点平时将废品全堆在房外,一是影响交通,二是影响环境,有时晚上装卸废品声音很大,也影响大家休息。

清理完这个废品收购点后,联合执法队又来到南门外街的一个收购点,这个收购点虽然有“特种行业证”,但收购的废品很多都堆放在室外,有的放在街边,有的堆在

房子旁边的小块空地上,既影响市容,周边居民的意见也很大。联合执法人员要求老板把室外的废品全部清理,否则将暂扣。

当天上午,整治的第三个废品收购点也位于南门外街,这个点的规模最大,收购点老板还在院中搭出了很多违章建筑。联合执法人员表示:“今天先对这里的废品进行清理,下一步将摸清院内违章建筑情况,再展开进一步的整治行动。”

城厢镇工作人员表示,废品收购点是影响居民生活环境和市容市貌的主要问题之一,同时也是推进全国文明城市创建工作中的一个难点。为了有效推进整治,城厢镇对辖区内所有废品收购点进行多轮摸排,摸清了40个废品收购点情况,并在其中梳理出环境影响大、群众意见也大的15家作为重点整治对



执法人员在清理废品。

象,明确一周内完成整治,到昨天为止,城厢镇已完成了对这15家回收站的整治,平整了原先被废品、垃圾占用的场地。下一阶段,还将按照具体情况,尽快在这些地方建设绿地、改造停车位或砌筑围挡,防止问题回潮,同时将一鼓作气,完成剩余25个回收站的整治。

市人民检察院勤廉系列活动启动 筑牢拒腐防变思想防线

本报讯(记者 肖朋)昨天,市人民检察院“520(我爱廉)”勤廉系列活动启动。市委常委、市纪委书记邹洪凯出席活动。

市人民检察院“520(我爱廉)”勤廉系列活动作为勤廉太仓建设的有机组成部分,已连续开展7年,今年的活动包括拍摄职务犯罪预防微电影《选择游戏》、开展家训家规书画展、学习苏州市检察院援藏干部先进事迹、开展警示教育、建立一岗双责微信群、开展周末廉政谈话等。市人民检察院相关负责人

介绍,开展“520(我爱廉)”勤廉系列活动,是为了使该院干警职工在警醒中催生自省,在他律中增强自律,同时促进该院党风廉政建设和反腐败工作取得新成效,筑牢拒腐防变的思想防线。

一直以来,市人民检察院紧抓勤廉工作不放,推动全面从严治检,认真落实党风廉政建设责任制,切实加强对履行“一岗双责”、廉洁教育、选人用人等情况的专项监督检查,同时加强廉政风险防控机制建设,取得了较好的社会成效。

市级机关培训党务干部 提高业务水平与工作能力

本报讯(见习记者 徐璐)昨天上午,2017年市级机关党务干部培训班开班,来自全市各机关单位的107位党员干部参加培训。

本次培训将持续至5月22日,培训主要就当前机关党建工作的形势和任务展开。课程包括十八届六中全会精神解读、基层党组织设置和换届选举工作、发展党员工作实务辅导、新时期党员教育管理

工作导读、党务知识测试、党支部工作经验介绍、优秀党课视频观摩、参观学习等。党务干部是受党的委派在一定位置上影响和联系周围群众的组织者、宣传员、示范员。举办本次培训,旨在进一步提高党务干部把握大势、有所作为的能力和素质,将党务干部培育为时刻不忘党员角色、在本职岗位上服务群众的模范。

工程质量安全综合大检查 参建各方得分当场宣布

本报讯(记者 张立)2017年度上半年全市建设工程质量安全综合大检查于本周展开,和以往有所不同的是,这次检查中,参建各方能得多少分,由检查人员当场宣布。

此次检查于本周一启动,将持续到周五,检查对象为全市范围内在建的建筑工程和市政工程,其中保障性住房工程为必检项目。检查人员共分成4组,其中3组奔赴全市各区镇检查建筑工程工地,还有1组负责检查全市的市政工程工地。市住建局要求各组每天检查5个工地。检查主要按照市场行为、

质量行为、安全行为、监理行为四个部分进行。

市住建局工作人员介绍,和以往相比,本次检查主要有两个不同的地方,一是以往的检查结果,作为我市建筑业企业信用综合评价的重要依据,这次除继续作为信用评价依据外,还将在“三合一”招投标和苏州市政府投资建筑工程预选承包商评分中使用;二是以往检查结果都是在全市的大检查全部结束后再统计宣布,这次的得分在检查结束后,经各方签字确认,当场就宣布。



开发新品 拓市场

在派艾格包装材料有限公司的复合生产线上,一种保温新材料铝箔复合膜正在源源不断下线。据介绍,这个仅有50余人的小工厂,通过新品开发、与国内知名电商合作等方式加快发展,投产一年多来,目前月销售额突破400万元,预计全年可实现5000万元的销售目标。

记者 姚建平 摄

校企合作推进产教融合 通力公司与苏工院合办通力学院

本报讯(记者 徐静)5月17日,江苏通力建设工程有限公司与苏州工业职业技术学院在太举行“通力学院”挂牌仪式。借助“通力学院”这一平台,今后,双方将进一步深化校企合作,共同探索产教融合。

创立于1973年的江苏通力建设工程有限公司,是经国家住建部批准的房屋建筑施工总承包一级资质企业,公司以总承包为主,下设市政工程、桩基与基础工程、钢结构制作安装、起重设备安装等专业公司,涉及建筑、房产等

各个领域。苏州工业职业技术学院是江苏省示范性高职院校,也是全国仅有的29所“机械行业校企合作与人才培养优秀职业院校”之一。

据介绍,成立“通力学院”后,通力公司将与苏工院建立紧密合作关系,通过共同编写相关教材、定向为企业培养专业人员和高层次人才、开展建筑前沿技术交流及建筑BIM技术的应用合作等,进行全方位多模式的合作。

双凤排查环境问题 查处11家污染作坊

□本报记者 周琦

根据群众举报,最近,双凤镇迅速查处新闻村两家塑料造粒加工坊,要求其停止生产并搬离。“这两家小造粒厂隐藏在原来村老化工厂的厂房内,不进去根本不知道。”执法人员到现场查看时,发现这两家隐秘的小厂环境脏乱差,还向外排污。

自“两减六治三提升”专项行动开展以来,双凤镇积极推动该项行动落地见效。双凤镇始终保持高压状态,从严从实开展新一轮环境

问题排查整治,全面排查这种污染环境的小作坊,并发动村、社区居民一起排查。执法人员告诉记者,一般这些小作坊都通过二房东、三房东,租用废旧的工业厂房内一两个车间,大门紧闭,进行生产,很容易发现。为此,双凤镇在整治中特别重视对污染小作坊的排摸,完成排摸后及时处置。另外,今年该镇还进一步完善环保网络,新增6位安环专职网格员,并通过专业培训,增强他们的业务能力。

记者了解到,这一轮环境问题排查整治,共对3家塑料造粒作坊发放搬离通知书,其中2家已于4月上旬被实行现场断电;对4家石材加工坊发放搬离通知书,2家已搬离,1家已断电,剩下1家已停工待搬;对4家木材加工坊发放搬离通知书,其中2家已于4月上旬被现场断电,另外2家在搬离中。

除了违法污染作坊,一些企业也对环保治理偷工减料,针对这方

面的情况,双凤镇环保办加速推进往期13家清洁生产审核企业的审核工作,并对2017年度新增的清洁生产企业进行督促;对4家苏州市重点VOC整治企业加强监督,其中1家已完成整治,其余3家完成进度80%。

下一步,双凤镇将继续加强跟踪监督,坚持以问题为导向,集中力量督促整改,并向辖区群众宣传环境治理的重要性,确保各类环境违法行为全部得到有效整改。

活动全程 冠名单位 中国太平 太平人寿保险有限公司 太仓支公司
CHINA TAIPING TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. TAIKANG BRANCH

“太平人寿”杯第五届全国中小学生语文素养大赛(夏季赛) 江苏太仓赛区选拔赛初赛结果出炉了 决赛将于5月30日举行

由太仓日报社主办、口才宝语商乐园太仓分校承办的“太平人寿”杯第五届全国中小学生语文素养大赛(夏季赛)江苏太仓赛区选拔赛初赛于5月13日举行,共有近400名小学生参赛,比赛可谓“战况激烈”。现将各组别进入前20名并晋级决赛的选手名单公布如下:

三年组	杨铭鉴 邹惟翰 周振轩 曹依雯 张尚然 金有成 周天宸 熊江平 尹希嘉 徐欣怡 吴皓泽 于雨茜 秦思睿 顾一凡 叶晨 康庭语 浦毅奕成 薛天皓 黄邵琛 周子墨 汤馨雅 朱佳璇
四年组	张雅萌 林可 高刘明 高程 翁雨琴 周婕 何锐 陈毅铭 吴佳琪 范雯欣 郑好 金沈馨 史博文 路瑾 李培峰 潘阳 李一哲 周怡 付梓彤 李徐诺
五年组	钱治文 陈天泽 宋加淇 张瑾姝 屈楚涵 陈志晨 张可欣 吴沈宇 顾祺翌 方雨欣 陆王明月 周子涵 陈卓尔 夏陆怡 叶萌 安雅晨 季欣妍 徐海扬 郑渊文 阎丽心妍 周泓汝 李庆茜 钱奕宸
六年组	孙佳阳 潘岱旻 李畅 王佳瑶 陈昊楠 徐静瑜 狄敏 何贝轩 徐梓鑫 韩烁 石恬 徐嘉悦 陆曹恒 杨昕玥 顾文璟 陆妍欣 雷宇轩 邱添 郑琳 卞晓天

【决赛安排】
时间:2017年5月30日上午 8点15分签到 9点开赛
地点:太仓市经贸小学
内容:主题演讲,各年级主题为:
三年级:“文明” 四年级:“友爱”
五年级:“责任” 六年级:“感恩”
形式:分年级组进行,抽签确定入场顺序,脱稿进行演讲,时间控制在3-5分钟。
要求:选手可根据演讲主题,提前做好准备。演讲规则和评分标准请关注今天“太仓日报样样有”微信相关推送内容。
备注:决赛成绩将于6月上旬予以公布。

您可以扫描二维码进入“太仓日报样样有”微信号,点击底部“样样有”菜单,进入“语文素养大赛”版块,查询初赛成绩。